
„Nem adjuk könnyen a bőrünket!”

MARICSEK RACING TEAM – 20. Veszprém Rallye

Kovács Antal – Istovics Gergő, Mitsubishi Lancer Evo VI

A tavalyi, sikertelen Veszprém Rallyen vérszemet kapva idén revansot venne a murvás szakaszokon 
a  Kovács  Antal-Istovics  Gergő  kettős.  A  Maricsek Racing  Team versenyzői  a  2013-as  szezon 3. 
bajnoki fordulóján nem csak a célszalagot szeretnék átszakítani,  de Eger és Miskolc után ismét 
dobogóra  állnának kategóriájukban.  Külön izgalmat  jelent  majd számukra,  hogy ez  úttal  Hideg 
Krisztián mellett a csapatfőnökükkel, Maricsek Miklóssal is összemérhetik majd erejüket.

Kovács Antal: Nagy várakozással tekintünk a 20. Veszprém Rallye elé! Hosszú volt ez a két hónapos 
szünet  a  miskolci  derbi  óta,  már  halványulnak  az  emlékek,  ezért  épp  ideje  lesz,  hogy  ismét 
rajtvonalhoz  sorakozzunk.  Igyekszünk  revansot  venni  a  tavaly  veszprémi  esetért,  amikor  is  egy 
vezetői hiba miatt nem tudtunk célba érni. A Mikulás Rallyról viszont annál szebb emlékeink vannak, 
hiszen a 2012-es szezon legjobbját értük ott el egy abszolút 6. helyezéssel.

Próbáljuk maximálisan kihasználni a lehetőségeket a felkészülésre, ám nehezíti a helyzetet, hogy a 
munkám miatt külföldre kellett utaznom, s majd csak a pályabejárás reggelén érek majd haza. Nem 
éppen kipihenten fogok így autóba ülni,  de remélem, ez a tény nem fogja komolyan rányomni a 
bélyegét az eredményünkre. A Mitsubishi Lancer Evo VI-os már felvértezve várja a versenyhétvégét, 
így nincs akadálya annak sem, hogy pénteken egy rövid teszttel kezdjük majd meg a napot. Bízunk 
benne, hogy a 2013-as Veszprém Rallyenk problémamentes futam lesz.

Istovics  Gergő:  A  veszprémi  pályák  nem  lesznek  teljesen  ismeretlenek  számunkra,  habár  nem 
mindegyiken mentünk végig eddig, hiszen ahogy tavaly kiestünk, nem tudtuk felmérni a terepet az 
összes kijelölt szakaszon. A Lőteret jól ismerjük, kedveljük, és nagyon örülünk neki, hogy idén ez a 
pálya is visszakerült a programba. A kevés induló is  Veszprém sajátossága – a murva, a tikkasztó 
hőség és az autógyilkos pályák több versenyzőt is el szoktak rettenteni ettől a bajnoki fordulótól. Mi 
ennek ellenére szeretünk murván autózni, így még az is elképzelhető, hogy augusztusban Aradon is 
csatasorba állunk – de ez még a jövő zenéje.



Külön öröm számunkra,  hogy  csapatfőnökünk,  Maricsek Miklós  is  meg fogja  mérettetni  magát  a 
hétvégi viadalon. Jó és izgalmas csatának nézünk elébe, ami akárhogy is végződik, baráti küzdelem 
marad – bár Mikinek sem adjuk majd olyan könnyen a bőrünket! Hideg Krisztián most is nagy ellenfél 
lesz, ha vele tudjuk tartani a lépést, akkor azt már egy igazán jó eredményként könyvelhetjük el. 
Krisztiánnak kell majd most is sietnie, hiszen az előny a bajnoki pontversenyben még mindig nálunk 
van – bár azért a babérjainkon mi sem fogunk üldögélni. A célunk egy jó eredmény elérése lenne az S 
csoportban,  a  12-es  géposztályban pedig mindenképp dobogóra szeretnénk állni  és  megőriznénk 
vezető pozíciónkat.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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